

“天价过路费案”后续

检方撤诉补充侦查,此案已进入再审程序 李金良姐夫唐某现身

# 检方承认失误,重审时家兄弟

## 交通运输部:没有收费公路的政策就没有中国交通的成就

河南农民时建锋偷逃368万元过路费被判无期一案又有新进展。

“时建锋诈骗368万元高速公路通行费”案在侦查和审查阶段存在失误和瑕疵,将向有关办案人员问责。”继河南省高级人民法院对责任法官作出处理之后,平顶山市人民检察院18日表示。

### 检方承认“三大瑕疵”

平顶山市人民检察院新闻发言人武方晓说:“平顶山市人民检察院已经撤回起诉。目前,我们已经增加了办案力量,提前介入公安机关的调查。”

平顶山市人民检察院18日说,此案在侦查和审查阶段存在三方面瑕疵。

一、对案件中曾经出现的一个名叫“李金良”的人的身份没有查清。

此人曾以军官身份向郑石高速公路下汤收费站出示了军营建设需要运送沙石请求协助的系列文件。武方晓说,当时检察机关应该继续深查。

二、368万多元高速公路通行费的

数额,没有计算清楚,误导了公众。

武方晓说,检察机关应该把这368万多元中的正常通行费用和带有惩罚性的费用分别列出来。

三、当时怀疑存在共同犯罪,但没有进一步查清。

平顶山市人民检察院称,此案在侦查和审查起诉阶段就已存在诸多疑点。

此前,该案被告人时建锋一直坚称是自己一个人作案。审理中,法庭也注意到了可能有其他人参与犯罪,并正式向平顶山市人民检察院发出了补充侦查建议。平顶山市人民检察院的补充侦查没有取得进展。

### 两兄弟将根据侦查结果定罪

17日,平顶山市人民检察院宣传处处长武方晓称,“目前的当务之急是这两方面的调查存在时家兄弟提供的诸多孤证,还需要进一步核查。”武方晓说,“至于时家兄弟的罪名怎么定,还需要根据侦查结果来判断。”

### 幕后群体

#### 一车沙利润不过200元,过路费就要200多元

17日,一名时军锋曾经雇佣过的司机现身,不愿透露姓名的司机向记者解释了高速运输的钱规则,表示如果算上过路费时军锋跑运输根本赚不到钱,“一车沙利润都不过200,过路费就要200多。”

这名司机在当地受雇给多人开过运沙车,如果没有军牌,一般都是走311国道将河沙从下汤运往许昌、郑州等地。“一车沙大概700元,卖到外面大约1500元,除去路费和人工,一车沙大概能赚300元,是微利。”



### 关键人物

#### 李金良姐夫唐某现身 “我没骗他,我被时军锋骗了”

据时军锋投案时叙述,“过路费案”的基本脉络是:时军锋动了“搞军牌”跑运输的歪脑筋,与唐某合伙要求其投资50万买车以及“打点关系”。案发后二哥时建锋自愿顶罪,时军锋为了捞人让唐某做中间人承诺给唐某小舅子李金良45万元,但最终未能成功。目前时军锋和时建锋都已经归案,唐某和李金良成为下一个重要的突破口。

17日,唐某意外现身,他来到平顶山公安局报案,不仅否认曾经骗过时军锋,还控诉时军锋骗了他100万元。

目前,尚未现身的只剩下李金良,一个被收费站站长描述为穿着一杠三星衣服的神秘人。相关部门对“李金良”的身份进行了调查,但武警某支队曾出示证明,称查无“李金良”此人。

### 延伸阅读

#### 交通运输部:将来全部取消二级公路收费

交通运输部副部长翁孟勇18日在国新办新闻发布会上表示,没有收费公路的政策,就没有中国交通的成就。

翁孟勇是在回答记者关于“天价过路费”的提问时作上述表示的。他说,由于财力所限,我国相当一段时期内高速公路建设大量采用社会融资的形式,依靠收费还贷来解决建设资金的筹集。“可以这样说,没有收费公路的政策,就没有中国交通的现状和成就。”

翁孟勇还透露,截至去年年底,已经有17个省全部取消了政府还贷的二级公路收费站,撤销站点1723个,总里程9万公里。他说,“我们的目标是将来全部取消二级公路收费。”

■据新华社、新闻晚报

# 官方微博只关注苍井空1人

## 大连公安局西岗分局称微博被盗



挂着微博实名认证的大连市公安局西岗分局的官方微博,粉丝5000多人,关注却仅有“苍井空”一人。17日,“西岗分局”的微博引发了网友的热烈围观和讨论。西岗公安有关人士接受新快报记者采访时称,官方微博被盗号,发布和关注的都不清楚。

### 关注唯一的“苍井空”

17日下午,一条“有图有真相”的帖子在微博以及豆瓣等众多论坛传开,帖子内容很简单,写着“经实名认证的大连公安局西岗分局微博仅仅关注了一个人:苍井空老师”。随文附上了截屏图一张。

记者找到“西岗分局”的微博页面,该博的确挂有的实名认证,粉丝人数超过5000,而关注栏仅1人,发微博数为3条。记者看到,该微博开通后,仅在2010年12月30日连发了三条微博,表示加入了微博大家庭,提醒大家新年注意安全,随后就消失了。引发大家围观的关注栏中,点击进入,显示“西岗分局关注了1人”,就是日本艺人“苍井空”。

### 警方说被盗号

记者致电西岗分局办公室,工作人员多次以“工作忙”为由直接挂断电话。下午五点半左右,记者第四次拨通电话后,一位女工作人员表示,他们的微博被盗号了,他们已经提交了申诉,但还没有找回密码。工作人员说,微博上发布的内容和关注的人都不清楚,另有同事负责。记者希望能联系具体负责人,工作人员表示“他已经下班了”。

17日17时33分,“大连公安”在官方微博上发言称,“因为是新生事物,在推广过程中容易出现这样或那样的问题。在今后,我们一定会加强管理,改进和提高。”

“大连公安”表态后,“西岗公安”的微博也突然恢复正常,迅速取消了对“苍井空”的关注,转发更新了微博内容。

至于是否被盗号?微博的客服表示,除非博主本人,否则无法查询是否被盗号。网友们陆续收到微博通知,关于“西岗公安关注苍井空”的消息已被管理员删除。 ■据新快报

# 2011年首届肛肠健康诊疗活动在163医院举行

## ★强大的专家队伍★过硬的医疗技术★有力的健康保障

专家温馨提示:每年痔疮高发病率都在春节过后,主要原因是走亲访友,饮食没规律,过量喝酒,通宵打牌、打麻将,导致痔疮急性发作,所以年前治痔,过年无忧,痔疮越早治疗,愈后更好。

### 年关将近,冬季治痔正当时

近日,一场冬雪,让长沙的气温下降到零下,香辣可口的湘菜、热气腾腾的火汤,亲朋好友聚在一起,吃香的喝辣的,实在惬意。不过“常食肥腻、胡椒辛辣……风热下冲,乃生五痔。”专家建议冬季治痔正当时。

痔疮是让很多人痛苦却又难以启齿的病症。解放军第163医院肛肠专家告诉说,正因如此,许多人在刚患病的时候都是一拖再拖,等有些患者就医时因为误诊或是治疗的延误病情变得非常严重。“我们医院,每周都会发现一名癌症病人。因为直肠癌也有出血症状,患者误以为是痔疮,因而延误了治疗。”

### 准确诊断,科学治疗,健康才有保障

解放军第163医院肛肠科专家介绍,肛肠疾病种类多,症状相仿,如果没有先进的检查设备,仅凭粗略的检查,可能

产生误诊、漏诊,给患者带来更多的痛苦。目前,韩国Drcamscope肛肠镜系统是较好的一种方式,它采用医用视频摄像技术,打破传统肛肠镜检查弊端,可对肛肠内部深层病灶部位进行图像采集,让医患双方都能清晰、准确、直观地了解病情。而直肠、乙状结肠镜检查也对直肠和乙状结肠下段病变(肿瘤、息肉、溃疡及炎症)的早期诊断有重要意义。

普查肛肠疾病及其症状,内痔、外痔、混合痔、便血、结肠癌(良性)、直肠癌(良性)、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、肛门肿块、肛门瘙痒、肛门流脓、肛门潮湿、慢性腹痛、腹泻、便秘等。

### 爱心惠民活动,减轻老百姓就医负担

解放军第163医院由一批资深的军内医学专家组成肛肠病诊疗中心,率先引进新一代肛肠微创治疗技术,对各种肛肠疾病进行快速治疗,安全无痛,高效便捷,随治随走。自2011年1月11日—31日举行爱心惠民活动,前来就医的患者,根据病情轻重每人可享受500元—800元不等的手术费减免补贴。

解放军第163医院肛肠科热线:0731—88850608。